

Τι γίνεται με τα αντιπλημμυρικά έργα στην περιοχή του Ποταμού και την αποκατάσταση της γέφυρας;

Το σκηνικό στο ομώνυμο ποτάμι στην περιοχή του Ποταμού δεν έχει να ζηλέψει τίποτα από ποταμούς σε μεγάλες πόλεις της Ευρώπης αν βέβαια οι υπεύθυνοι το φρόντιζαν. Ένα αξιόλογο ποτάμι ,αφού διάφορα είδη της πανίδας της Κέρκυρας και ιδίως της χλωρίδας, συναντώνται αποκλειστικά εκεί.

Θα μπορούσε να αποτελέσει ένα ιδανικό μέρος περιπάτου όπου θα μπορούσε κανείς να απολαύσει την ομορφιά του ,αν ,βέβαια,οι υπεύθυνοι φρόντιζαν για τον ευπρεπισμό του, τον φωτισμό του δρόμου, την καθαριότητα στην περιοχή, την συντήρηση και ανάδειξη των αρχιτεκτονικών του στοιχείων .

Το ποτάμι ,με την μεγαλύτερη ίσως ροή νερού στην Κέρκυρα, δεν θα δημιουργούσε πλημμυρικά φαινόμενα αν οι υπεύθυνοι νοιάζονταν περισσότερο για την ασφάλεια της ζωής των κατοίκων της περιοχής και λιγότερο «για το τουριστικό προϊόν» και τα κέρδη.

Αντί όλων αυτών, το ποτάμι βιώνει την εγκατάλειψη, την αδιαφορία την έλλειψη αντιπλημμυρικών έργων και έργων πρόληψης, από όλες τις κυβερνήσεις , Δημάρχους και Περιφερειάρχες. Στην περιοχή του Ποταμού αποτυπώνεται η πολιτική του «κόστους –οφέλους» και της μη ιεράρχησης των λαϊκών αναγκών.

Δεκαέξι (16) χρόνια , από το 2007 μέχρι σήμερα 2023, πέρασαν Πουλημένος,Σπύρου, Γαλιασάτος, Κράτσα στις Νομαρχίες-Περιφέρειες . Εναλλάχτηκαν Κυβερνήσεις της ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ . Εργολάβοι «μπήκαν-βγήκαν» το έργο «πάγωσε-ξεπάγωσε» ουκ ολίγες φορές και μέχρι σήμερα είμαστε στα ίδια και χειρότερα.

Ένα χρόνο μετά τον «ΜΠΑΛΛΟ» και ενώ η γέφυρα παραμένει με σοβαρές ζημιές, παρουσιάζει καθίζηση και κλίση ,όχι μόνο δεν προχωράει κανένα ουσιαστικό έργο αλλά ένα κομμάτι της γέφυρας που αποκολλήθηκε ,έχει καλυφτεί με παλέτες!!

Μέχρι σήμερα έχουμε καταθέσει πολλές επερωτήσεις, σχετικά με την αντιπλημμυρική προστασία και την πορεία των έργων αποκατάστασης στην Κέρκυρα μετά τον ΜΠΑΛΛΟ. Σύμφωνα με τις απαντήσεις αλλά και **τις δημόσιες δηλώσεις του** αντιπεριφερειάρχη, κ.**Μανώλη Ορφανουδάκη** :

«Εγκρίθηκε από το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο η μελέτη της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων για την επισκευή της υφιστάμενης γέφυρας στο ποτάμι του Ποταμού.

Η ανάθεση του έργου θα γίνει στον παλιό εργολάβο αφού δεν διακόπηκε η εργολαβία που σταμάτησε, προκειμένου να κερδηθεί χρόνος από περαιτέρω γραφειοκρατικές διαδικασίες.

Ο χρόνος αποπεράτωσης του έργου θα είναι το πρώτο εξάμηνο του 2022»

Διανύουμε ήδη το δεύτερο εξάμηνο του 2022 και δεν υπάρχει καμία εξέλιξη στην περιοχή.

ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ η κα Περιφερειάρχης

1.Πότε θα ξεκινήσει η υλοποίηση του έργου;

2. Πότε θα τελειώσει;

Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Λαϊκής Συσπείρωσης

Γκισγκίνης Ν., Κεφαλληνός Δ., Κολυβά Ε., Μπαλού Α., Χαραλάμπους Χ..

19/10/22

